@UANo Epyaciag: MeAETn TNG EAAOTIKAG Kal un €AACTIKAG Kpouong. MNMAdyia kpouon

MEAETH THZ EAAZTIKHZ KAI MAAZTIKHZ KPOYZHZ ME TA
EPFAZTHPIAKA AMAZ=IAIA.
ENAZTIKH (amd Epyaotnpiakd odnyo Ikat. 2eA 34 Kai TETP EpyATiwV)
1. Zuyiloupe Ta auaéidia Kal ONUEIWVOUNE TIC UIETPHOEIS UAC.
2. Aprivoupe akivnto oro 1parrédl 1o éva auaéidlo Kal Kareubuvouue To aAAo
ETO1 WOTE VA OUYKPOUOTOUV KEVTPIKA UE TO EuBoAo. H Kpouon Toug givai
eAaoTIKn. Karaypd@ouue TIC TTapaTtnpnoEis Uag.
1. Ta apagidia Bpédnkav katd Tn CUyIon TOUG
mp=...... g = .... kg

MAASTIKH (a6 Epyaotnpiako odnyo kar. 2eA 34)
Apnvouue akivnro oro 1patrédl 1o éva auadidio. lNpooapudlouue oTo GAAo
xaproraivia mou TEPVAEI aTTO TOV NAEKTPIKO XPOVOUETPNTH KAl TOU OiVOUUE
uia eEAappd wbnaon, Téroia waTte 1o apadidlo va XTUTTHOEN TO TTPWTO UE THV
TTAEUPAQ eKeivn TTOU ouyKoAouvral ueTaéu Tous (TTAaaTIKn Kpouon).

3. a) ATTOooTaOoN METASU TTEVTE OTIYMWY TNG XAPTOTAIVIAG TTPIV atrd TNV Kpouon

X1Z i, CMm = ....oieeeene. m

To apagidio Tpiv TRV Kpouon diIdvuoe atmdéoTaon X3 O€ XPOVo

t=51=........ S
dpa TTPIV TV Kpouaon €ixe TaxutnTa
Vi= X/ t=....... m/s

B) ATTéoTaoN YETAEU TTEVTE OTIYMWY TNG XAPTOTAIVIOG HETA TNV Kpouon
Xo = i e CM = ...iiinnens m

T o apagidio petd TNV Kpouon didvuoe atTdoTaon X2 O XPOVO

t=51=........ S
dpa PETA TNV Kpouaon gixe TaxutnTa
Vo= Xolt=....... m/s

4. YTTOAOYIOTE TNV OPMI TOU CUCTAMOTOG TTPIV KAl HETA TNV KPOoUOoN Kal EAEYETE
av IoXUel N apxn diatipnang Tng opung.
Pmpiv=............ kg m/s Pueta=............ kg m/s

5. EAEyETE av dlatnpeiTal N INXAVIKA EVEPYEID TOU CUCTAPATOG, dNAAdr) av n KIVNTIKNA
EVEPYEID TOU CUCTANOTOG EPEIVE QUETARBANTN.

KTpIv .o J KUETA .o J

6. TI yvwpun €XETE yIa TNV EVEPYEIA TOU OUCTAHUATOG. AlaTnpeital fj Ox1; AwoTe

KATTola €€AyNON yia TNV EAATTWON TNG MNXAVIKAG EVEPYEIAG KATA TNV

Kpouorn.
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®UAo Epyaciag: MeAETn TNG EAACTIKAG Kal un €AACTIKAG Kpouong. MAdyia kpouon

MNAATIA KPOYZH (amé Epyaotnpiako odnyo kar. 2eA 34)

1. Zuyilouue tn xaAuBoivn opaipa A kai n yudAivn oeaipa B.

2. TorroBerouue 10 d1adpoo ard aAouuivio aTnv akpn Tou TPatrediou Kai
TPOCAPLOLOULE TO VAUA TN OTABUNG OTO ONEIo OTTOU Ba OUYKPOUOTOUV Ol OQPAiPES.
3. TorroBsrouue oT0 TTATWUA TNV AUPOOOXO.

4. Metpdue 1o UYog h Tou onueiou 0To OTTOI0 CUYKPOUOVTAI Ol TPQIPES.

5. Aprivoupe tn XaAuBdoIvn arrd v Kopun Tou d1adpoou. (Xwpic kpouon)

6. TorroBsToUuEe OTO UTTOOTHPIYLA TN YUAAIVN O@aipa Kal a@prvoulueE 1n

XAAUBdIVN oaipa arrd TNV Kopu@n Tou d1adpOLIoU.

1. O1 yadeg TWV opalpwy BpEdnkav Katd Tn UyIoN TOUG

Z@aipa A (XaAUBdIVN): MA= ....... g
Z@aipa B (yudAivn) : mB=......... g

2. To onueio 0TO OTTOI0 CUYKPOUOTNKAV Ol OPAipPES A
atréxel atmmod 1o £0a¢POog

3. a) H xaAuBdIvn o@aipa, Xwpig kpouon, TTEPTEI |

OTO Onueio A TTou aTTéXEl ATTO TNV TTPOROAN TOU

onueiou ouykpouong (O) .
X =0A=....... cm=..... m v P

I
o
3
I
3
I R

B) H yuaAivn c@aipa, JETA TNV KpoUon TTEQPTEI OTO ¥
onueio I TTou atréxel atrd TNV TTPOBOAN TOU ohuEiou
ouykpouong (O)

X; =0I= ...... cm=....... m

%

I~
o

n

—

Y) H xaAUBdivn o@aipa, ueTd TNV Kpouon TTEQPTEI OTO onuEio E TTou atréxel
atro TNV TTPOROAN Tou onueiou ouykpouong (O)
Xo =OE= ...... cm=....... m

4. O1 TaXUTNTEG TWV 0@aIpwV Bpédnkav atro Tn oxéon (5.1) Tou odnyou
epyaotnpiwv (divetal g=9,8m/s2)

Kabe opaipa, petd mv kpovon, ektehel opilovia foAn. Av 1o Hyog
amd 1O OMOI0 TEPTEL 1) GPaipa sivar h, B woyvovy

5 - 2h
h=—gt" Gpoa t=_|—
2 Vg
X
V=— EMOMEVO; U=X, /£ (5.1)
t 2h
TaXUTNTA TNG XAAUBAIVNG QUECWG TIPIV TNV Kpouon U = ......... m/s
TaXUTNTAa TNG XAAUBAIVNG apéowg UETA TV Kpouon U1 = ........ m/s
TaXUTNTA TNG YUAAIVNG OUECWG PETA TNV Kpouon Uz = ....... m/s
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@UANo Epyaciag: MeAETn TNG EAAOTIKAG Kal un €AACTIKAG Kpouong. MNMAdyia kpouon

5. H d1euBuvon NG Kivnong NG XaAUBdIVNG 0@aipag PETA TNV KpoUuaon oXNMATICEl JE TN
dleuBuvon TNG KivnoAg TNG TTPIV TV Kpouon ywvia

P1= i

6. H dieuBuvon Tng Kivnong TG YUAAIvNG o@aipag YETA TNV Kpouon
oxnuarTiel pe Tn d1eUBuvon TNG Kivnong TG XaAuBdIivng o@aipag TrpIv Tnv
Kpouon ywvia

@o= i

7. Mpiv TNV Kpouaon n opun TG XaAuBdivng ogaipag ATav Ma . U.
MeTd TV Kpouon N Opur TOU CUCTAPATOG TAV Ma . U1 + Mp . Uy

Oewpoupe wg agova X Tov agova mou kKaBopidetal atrd 1o euBUypapuo TuRua OA Kal wg
agova y Tov Kabeto o' auTo.

H oppr oTov agova X TIpIV TNV KPOUOoN ATAV ..vvvvnvenenn.

H oppr oTtov Ggova y TIpIv TNV KPoUon ATAV ...vvvvveenn ...

H opun 01OV Ggova X YETA TNV Kpouon Ma . Ug . OUVQ1 + Mp . U2 OUVP,2 = .........
H opun oTov Ggova y PYETA TNV Kpouon Ma . U1 . NUPL + Mp . U2 NHP2 = .........

EmaAnBeueTal n apyn diathpnong TN opung;

8. H KivnTIKA EVEPYEIQ TIpIv TNV kpolon Arav 1/2 Ma . U= ..........
uETd TV KpoUon 1/2 ma . U 2+ 1/2 mg . Up 2= oo,

AloTnpEiTal N INXAVIKR EVEPYEIA KATA TNV KPoUoN; ZXOANIAOTE T ATTOTEAEOUATA.

EAéySTe TIG

1. To KOXAIWTO UTTOOTHPIYHA TG OQAiIpAG - GTOXOU TTPETTEI VA PUBUIOTEI YUE TTPOCOXH,
WOTE, JETA TNV KPOUOT, Ol OPAIPESG VA GTAVOUV TAUTOXPOVA OTO £D0QOG.
T1 e€ao@aAifoupe PE AUTOV TOV TPOTTO;

2. Otav eAéycape av diatnpeital n pnxavikr) eVEPYEIA TOU CUCTHUATOS Oev AdBauE
uTTéWn TN SUVAUIKA EVEPYEIQ TwV OPAIpWYV. KAvaue KATTOI0 CQAAUQ;
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